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Wolfgang, National Credit Union 
Administration, 1775 Duke Street, Suite 
6032, Alexandria, Virginia 22314; Fax 
No. 703–519–8579; or Email at 
PRAComments@NCUA.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Address requests for additional 
information to Dawn Wolfgang at the 
address above or telephone 703–548– 
2279. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

OMB Number: 3133–0181. 
Title: Registration of Mortgage Loan 

Originators. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved. 
Abstract: The Secure and Fair 

Enforcement for Mortgage Licensing Act 
(S.A.F.E. Act), 12 U.S.C. 5101 et seq., as 
codified by 12 CFR part 1007, requires 
an employee of a bank, savings 
association, or credit union or a 
subsidiary regulated by a Federal 
banking agency or an employee of an 
institution regulated by the Farm Credit 
Administration (FCA), (collectively, 
Agency-regulated Institutions) who 
engages in the business of a residential 
mortgage loan originator (MLO) to 
register with the Nationwide Mortgage 
Licensing System and Registry 
(Registry) and obtain a unique identifier. 
Agency-regulated institutions must also 
adopt and follow written policies and 
procedures to assure compliance with 
the S.A.F.E. Act. The Registry is 
intended to aggregate and improve the 
flow of information to and between 
regulators; provide increased 
accountability and tracking of mortgage 
loan originators; enhance consumer 
protections; reduce fraud in the 
residential mortgage loan origination 
process; and provide consumers with 
easily accessible information at no 
charge regarding the employment 
history of, and the publicly adjudicated 
disciplinary and enforcement actions 
against MLOs. 

Affected Public: Private Sector: Not- 
for-profit institutions; Individuals or 
households. 

Estimated No. of Respondents: 
69,036. 

Estimated No. of Responses per 
Respondent: 2.21. 

Estimated Total Annual Responses: 
154,733. 

Estimated Burden Hours per 
Response: 0.43 per individual; 6.38 per 
institution. 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 83,965. 

Reason for Change: The number of 
respondents have been updated to 
reflect current data reported by the 
Registry and the NCUA call report. 

Request for Comments: Comments 
submitted in response to this notice will 

be summarized and included in the 
request for Office of Management and 
Budget approval. All comments will 
become a matter of public record. The 
public is invited to submit comments 
concerning: (a) Whether the collection 
of information is necessary for the 
proper execution of the function of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 
(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of the burden of the collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 
(c) ways to enhance the quality, utility, 
and clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 
burden of the collection of the 
information on the respondents, 
including the use of automated 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

By Gerard Poliquin, Secretary of the Board, 
the National Credit Union Administration, on 
November 14, 2019. 

Dated: November 15, 2019. 
Dawn D. Wolfgang, 
NCUA PRA Clearance Officer. 
[FR Doc. 2019–25119 Filed 11–19–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 7535–01–P 

NATIONAL FOUNDATION ON THE 
ARTS AND THE HUMANITIES 

Institute of Museum and Library 
Services 

Submission for OMB Review, 
Comment Request, Proposed 
Collection Requests: State Library 
Administrative Agency Survey FY20 
and FY22 

AGENCY: Institute of Museum and 
Library Services, National Foundation 
on the Arts and the Humanities. 
ACTION: Submission for OMB review, 
comment request. 

SUMMARY: The Institute of Museum and 
Library Services announces the 
following information collection has 
been submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act. This 
program helps to ensure that requested 
data can be provided in the desired 
format, reporting burden (time and 
financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements on respondents can be 
properly assessed. By this notice, IMLS 
is soliciting comments concerning the 
continuance of the State Library 
Administrative Agencies Survey for FY 
2020 and FY 2022. 

A copy of the proposed information 
collection request can be obtained by 
contacting the individual listed below 
in the ADDRESSES section of this notice. 
DATES: Written comments must be 
submitted to the office listed in the FOR 
FURTHER INFORMATION CONTACT section 
below on or before December 20, 2019. 

OMB is particularly interested in 
comments that help the agency to: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology 
(e.g., permitting electronic submission 
of responses). 
ADDRESSES: Comments should be sent to 
Office of Information and Regulatory 
Affairs, Attn.: OMB Desk Officer for 
Education, Office of Management and 
Budget, Room 10235, Washington, DC 
20503, (202) 395–7316. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Dr. 
Matthew Birnbaum, Institute of 
Museum and Library Services, 955 
L’Enfant Plaza North SW, Suite 4000, 
Washington, DC 20024–2135. Dr. 
Birnbaum can be reached by Telephone: 
202–653–4760, Fax: 202–653–4608, or 
by email at mbirnbaum@imls.gov, or by 
teletype (TTY/TDD) for persons with 
hearing difficulty at 202–653–4614. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Institute of Museum and Library 
Services is the primary source of federal 
support for the nation’s libraries and 
museums. We advance, support, and 
empower America’s museums, libraries, 
and related organizations through grant 
making, research, and policy 
development. Our vision is a nation 
where museums and libraries work 
together to work together to transform 
the lives of individuals and 
communities. To learn more, visit 
www.imls.gov. 

Current Actions: The State Library 
Administrative Agencies Survey has 
been conducted by the Institute of 
Museum and Library Services under the 
clearance number 3137–0072, which 
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expires 01/31/2020. State Library 
Administrative Agencies (SLAAs) are 
the official agencies of each state 
charged by state law with the extension 
and development of public library 
services throughout the state. (20 U.S.C. 
Chapter 72, 20 U.S.C. 9122.) The 
purpose of this survey is to provide state 
and federal policymakers with 
information about SLAAs, including 
their governance, allied operations, 
developmental services to libraries and 
library systems, support of electronic 
information networks and resources, 
number and types of outlets, and direct 
services to the public. Through the FY 
2010 collection, the SLAA Survey was 
conducted annually; beginning with the 
FY 2012 collection, the survey is 
conducted biennially. Because the FY 
2020 collection will not begin until 
early 2021, we are carrying over the 
documentation and estimated burden 
associated with the FY 2018 data. This 
action is to request a new three year 
approval of the IMLS administered State 
Library Administrative Agencies 
Survey. The 60-day notice for the State 
Library Administrative Agencies 
Survey, FY 2020 & FY 2022, was 
published in the Federal Register on 
August 27, 2019 (84 FR 44943). No 
comments were received. 

Agency: Institute of Museum and 
Library Services. 

Title: State Library Administrative 
Agencies Survey, FY 2020. 

OMB Number: 3137–0072. 
Agency Number: 3137. 
Affected Public: Federal, State and 

local governments, State library 
administrative agencies, libraries, 
general public. 

Number of Respondents: 51. 
Frequency: Biennially. 
Burden Hours per Respondent: 25. 
Total Burden Hours: 1,275. 
Total Annual Costs: $287,304. 
Dated: November 15, 2019. 

Kim Miller, 
Grants Management Specialist, Institute of 
Museum and Library Services. 
[FR Doc. 2019–25122 Filed 11–19–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 7036–01–P 

NATIONAL TRANSPORTATION 
SAFETY BOARD 

Sunshine Act Meeting 

TIME AND DATE: 9:30 a.m., Tuesday, 
December 10, 2019. 
PLACE: NTSB Conference Center, 429 
L’Enfant Plaza SW, Washington, DC 
20594. 
STATUS: The one item is open to the 
public. 

MATTERS TO BE CONSIDERED:  
PMA# Aircraft Accident Report— 

Inadvertent Activation of the Fuel 
Shutoff Lever, Subsequent Loss of 
Engine Power, and Ditching on the East 
River, Liberty Helicopters Inc., 
Operating a FlyNYON Doors-off Flight, 
Airbus Helicopters AS350 B2, N350LH, 
New York, New York, March 11, 2018. 
NEWS MEDIA CONTACT: Telephone: (202) 
314–6100. The press and public may 
enter the NTSB Conference Center one 
hour prior to the meeting for set up and 
seating. 

Individuals requesting specific 
accommodations should contact 
Rochelle McCallister at (202) 314–6305 
or by email at Rochelle.McCallister@
ntsb.gov by Wednesday, December 4, 
2019. 

The public may view the meeting via 
a live or archived webcast by accessing 
a link under ‘‘News & Events’’ on the 
NTSB home page at www.ntsb.gov. 

Schedule updates, including weather- 
related cancellations, are also available 
at www.ntsb.gov. 
FOR MORE INFORMATION CONTACT: Candi 
Bing at (202) 314–6403 or by email at 
bingc@ntsb.gov. 
FOR MEDIA INFORMATION CONTACT: Chris 
O’Neil by email at chris.oneil@ntsb.gov 
or at (202) 314–6100. 

Authority: 5 U.S.C. 552b 

November 18, 2019. 
Candi R. Bing, 
Federal Register Liaison Officer. 
[FR Doc. 2019–25309 Filed 11–18–19; 4:15 pm] 

BILLING CODE 7533–01–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[NRC–2018–0170] 

Guidance for Implementation of 
Physical Protection of Category 1 and 
Category 2 Quantities of Radioactive 
Material 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Draft NUREG; request for 
comments. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) is revising its 
guidance for implementation of physical 
protection of Category 1 and Category 2 
quantities of radioactive material. The 
NRC is requesting public comments on 
draft NUREG–2155, Revision 2, 
‘‘Implementation Guidance for 10 CFR 
part 37, ‘Physical Protection of Category 
1 and Category 2 Quantities of 
Radioactive Material.’ ’’ The document 
has been updated from NUREG–2155, 

Revision 1, to include revisions to 
questions and answers and guidance 
related to general provisions in the rule, 
background investigations and access 
authorization programs, and physical 
protection requirements during use and 
in transit. 
DATES: Submit comments by February 
18, 2020. Comments received after this 
date will be considered if it is practical 
to do so, but the Commission is able to 
ensure consideration only for comments 
received before this date. 

ADDRESSES: You may submit comments 
by any of the following methods: 

• Federal Rulemaking Website: Go to 
https://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2018–0170. Address 
questions about NRC docket IDs in 
Regulations.gov to Jennifer Borges; 
telephone: 301–287–9127; email: 
Jennifer.Borges@nrc.gov. For technical 
questions, contact the individual listed 
in the FOR FURTHER INFORMATION 
CONTACT section of this document. 

• Mail comments to: Office of 
Administration, Mail Stop: TWFN–7– 
A60M, U.S. Nuclear Regulatory 
Commission, Washington, DC 20555– 
0001, ATTN: Program Management, 
Announcements and Editing Staff. 

For additional direction on accessing 
information and submitting comments, 
see ‘‘Obtaining Information and 
Submitting Comments’’ in the 
SUPPLEMENTARY INFORMATION section of 
this document. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Paul 
Goldberg, Office of Nuclear Material 
Safety and Safeguards; U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001; telephone: 301–415– 
7842; email: Paul.Goldberg@nrc.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Obtaining Information and 
Submitting Comments 

A. Obtaining Information 

Please refer to Docket ID NRC–2018– 
0170 when contacting the NRC about 
the availability of information regarding 
this document. You may access 
publicly-available information related to 
this action by the following methods: 

• Federal Rulemaking Website: Go to 
https://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2018–0170. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): You may obtain publicly- 
available documents online in the 
ADAMS Public Documents collection at 
https://www.nrc.gov/reading-rm/ 
adams.html. To begin the search, select 
‘‘Begin Web-based ADAMS Search.’’ For 
problems with ADAMS, please contact 
the NRC’s Public Document Room (PDR) 
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